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Vzdélavaci oblast, tematicky okruh: Matematika a jeji aplikace

Matematické operace s ¢isly do 100
jednoduché poetni operace s pfirozenymi &isly, sé¢itani, od¢itani, ¢iselnd fada, €islo, desitky,
jednotky

Anotace: Material je ur€en k opakovéni uciva.
Z4ci - zapisuji &isla s danym podtem desitek a jednotek

- dopliiuji nejblize mensi a nejblize vétsi Eislo

- fadi ¢isla podle velikosti

- s¢itaji a od¢itaji v oboru do 100 s ptechodem pies desitku a hledaji

nejvetsi a nejmensi Cislo

dopliuji ¢isla do ptikladi tak, aby vysledkem bylo &islo v kruhu uprostied
- spojuji pfiklad se spravnym vysledkem



1. Zapis Cislo:

desitky | jednotky Cislo desitky | jednotky Cislo
3 7 5 0
7 2 1 9
9 6 4 1
0 4 8 3
2. Zapis Cislo nejblize mensi a nejblize vetsi
26 38
49 64
96 21
70 57
19 40
3. Setrad’ Cisla od nejmensiho k nejvétSimu:
| 37 | 64 29| 83 117 | 56 ["oa.] 22 | 75 | 39}
| 26 | 47 [ 31 | 19 [ 91 | 8 [ 64 | 57 [ 70 | 36 |
| 17 | 56 | 84 | 47 | 39 | 12 | 93 | 54 | 28 | 77 |




4. Piiklady vypocitej, ramecky s nejmensim Cislem vybarvi zelené, ramecky
s nejvetsim Cislem vybarvi modie

86 +7 271+4 17+6
61 -4 73-6 61-9
53-8 92 -8 87+5
28+8 36 +8 33+8
45-6 49 + 8 57+6
88+ 6 35-7 34-7

5. Dopli ¢isla do ptiklad tak, aby vysledkem bylo Cislo v kruhu uprostred

41 - | - 6
44 - | 45- - 8 .1 T
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47 - —_

6. Spoj priklad se spravnym vysledkem

49 +7 T2
9 & 8 - 78+7
37+5 el 3547 19+8
( 78 64
61-5 i 83-5 o 91-6
56 85
69+9 56+8 59+5




RESENI:

7. Zapis Cislo:

desitky | jednotky Cislo desitky | jednotky Cislo
3 7 37 5 0 50
7 2 72 1 9 19
9 6 96 4 1 41
0 4 4 8 3 83
8. Zapis ¢islo nejblize mensi a nejblize vétsi
25 26 27 37 38 39
48 49 50 63 64 65
95 96 97 20 21 22
69 70 71 56 57 58
18 19 20 39 40 41
9. Setad’ Cisla od nejmensiho k nejvétSimu:
| 37 | 64 | 29 | 8 | 17 | 56 | 94 | 22 | 75 | 39
_17,22,29,37, 39, 56, 64, 75, 83, 94
| 26 | 47 | 31 | 19 | 91 | 8 | 64 | 57 | 70 | 36
19, 26, 31, 36, 47, 57, 64, 70, 85, 91
| 17 | 56 | 84 | 47 | 39 | 12 | 93 | 54 | 28 | 77
12, 17, 28, 39, 47, 54, 56, 77, 84, 93




10.  Piiklady vypoditej, ramecky s nejmensSim Cislem vybarvi zelen€, ramecky
s nejvetsim Cislem vybarvi modre

86+7 [© 27+4  [3 17+6 |
61-4 |7 73-6 |7 61-9 |
53-8 |4 2-3 1R g7+5 N
28 + 8 36 36+8 44 33+8 41
45-6_ | 49+8 |57 57+6 |
88+6 | 35-7 28 34-7 |7

11. Dopli ¢isla do piikladu tak, aby vysledkem bylo €islo v kruhu uprostied

| 41-3 6320
4-6 // 45 -7 T Y - 62-3
e ™ 42-4 63-4. S
47-9 61 -2

12. Spoj ptiklad se spravnym vysledkem

49 +7 B ‘

2 72-8 27 it

37+5 el 35+7 . 19+8
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